

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЕТРОЛ КОНТРАКТ" (скорочено ТОВ "ПЕТРОЛ КОНТРАКТ")

ТОВ "ПЕТРОЛ КОНТРАКТ" повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого промислового майданчика АЗК № 25-05.

Індексаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44800308

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання: 43023, Україна, Луцький р-н, Волинська обл., місто Луцьк, вулиця Яремчука Назарія, будинок, 1.

тел. +38(067) 691-31-17; e-mail: volodymyr.mura@wog.ua.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Україна, Кіровоградська обл., місто Кропивницький, вул. Садова 43.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є дотримання вимог статті 11 Закону України "Про охорону атмосферного повітря".

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля: об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): основний вид діяльності підприємства згідно з КВЕД є – 47.30 Роздрібна торгівля паливом.

АЗК. Для зберігання світлих нафтопродуктів АЗК має в своєму складі чотири підземних резервуари сумарним об'ємом - 121,6 м³ (резервуар об'ємом 30,0м³ - 1шт.; резервуар об'ємом 30,6м³ - 1шт.; резервуар об'ємом 30,5м³ - 2шт.).

Максимальна річна кількість палива, що зберігається в резервуарах складає – бензин Mustang 95 – 100,0м³; бензин 95 ЄВРО – 225,0м³; дизельне паливо Mustang – 100,0м³; паливо дизельне ЄВРО – 239,4м³.

Сумарний об'єм реалізованого палива за рік складає - 664,4м³

Заправка автомобілів здійснюється через паливно роздавальні колонки (ПРК) – 2 шт. Колонки двосторонні по 3 пістолети на кожну сторону.

Відомості, щодо видів та обсягів викидів:

Вуглеводні насичені C₁₂ – C₁₉ (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,01 т/рік; вуглеводні ароматичні – 0,00002 т/рік; сірководень - 0,00003 т/рік; бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець) - 0,09 т/рік.

Заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: об'єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об'єктів (об'єкти які не мають виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні проваджуватися найкращі

доступні технології та методи керування), тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються і не потребують виконання.

Перелік заходів щодо скорочення викидів ,що виконані або/та які потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: підприємством запроваджуються заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва, а саме регулярне проведення налагоджувальних робіт та дотримання відповідних режимів експлуатування обладнання. Запроваджуються заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах, а саме зменшення потужності обладнання при несприятливих метеорологічних умовах. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України, тому Заходи щодо досягнення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не плануються. Залпові викиди на майданчику підприємства відсутні, тому Заходи щодо обмеження обсягів цих викидів не передбачаються. Запроваджуються Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а саме запобігання розгерметизації резервуарів для зберігання світлих нафтопродуктів та дотримання техніки безпеки при роботі зі світлими нафтопродуктами. Інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів відбувається за власні кошти підприємства.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:

пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. Встановлено умови до викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Адреса обласної держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом місяця з дати публікації повідомлення) Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 телефон 8 (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном: +38(067)691-31-17, або до розробника документів +38 (066) 465-22-80.

Строки подання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування в місцевих друкованих засобах масової інформації.